
Pozorně si přečtěte zadáńı. Můžete použ́ıvat jakékoliv zdroje, kromě pomoci
ostatńıch student̊u. U př́ıklad̊u NEpǐste postup, stač́ı výsledek. Ten pǐste př́ımo
do zadáńı.

Maximum je 18 bod̊u. K výsledku se přičte polovina z bod̊u za domáćı úkoly
(6-8, tj. max. 6 bod̊u). Celkově je třeba alespoň 14 bod̊u.

1. (3b) Najděte nejmenš́ı přirozené č́ıslo x, které (současně) splňuje

x ≡ 0 (mod 2)

x ≡ 1 (mod 3)

x ≡ 1 (mod 5)

x ≡ 5 (mod 7)

2. (3b) Spočtěte posledńı cifru č́ısla 23
2
3
2
3

v deśıtkovém zápisu.

3. (2b) Spoč́ıtejte počet prvk̊u řádu 3 v grupě Z12.

4. (2b) Spoč́ıtejte počet prvk̊u řádu 3 v grupě Z
∗

7
.

5. (1b) Rozhodněte, zda svaz M3 (diamant) je

(a) modulárńı

(b) distributivńı

6. (1b) Rozhodněte, zda svaz N5 (pentagon) je

(a) modulárńı

(b) distributivńı

7. (2b) Spoč́ıtejte počet podsvaz̊u (tj. podalgeber) svazu M3 (prázdná množina
je podalgebrou). Pokud se výsledek bude lǐsit od správného nejvýše o 2,
máte 1b.

8. (2b) Spoč́ıtejte počet kongruenćı svazu M3 (včetně triviálńıch).

9. (2b) Nakreslete Hasse̊uv diagram svazu (X, |), kde X = {1, 2, 3, 4, 6, 12} a
| je relace dělitelnosti.
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